

PRESS

11. PROSINCE 2019 ■ ČÍSLO 49 ■ ROČNÍK 24 ■ www.ohremedia.cz ■ CENA 12 Kč

Sedmdesátiny slečny ZUŠky

Louny (ms) V úterý 26. listopadu ve Vrchlického divadle rozbalovali narozeninové dárky k sedmdesátinám stále mladé Základní umělecké školy Louny. V každém dárku bylo umělecké vystoupení

žáků školy, ať již současných nebo bývalých. Na jevišti divadla se střídali zpěváci, muzikanti, instrumentalisté v pestrém dvouhodinovém slavnostním programu, kterému tleskalo zcela zaplněné hlediště.



Na snímku z oslav Základní umělecké školy v Lounech na pódiu Vrchlického divadla vystoupili také ředitel Petr Novotný, jeho zástupce Jan Stehlík a Petr Hnilica.

Foto: Markéta Posledníková, studentka oboru multimédia a fotodesign

V úvodu přítomné přivítal ředitel školy Petr Novotný a starosta města Pavel Janča, slavnostní zdravici si vzal na starost soubor bicích nástrojů Superkus Jiřího Soukupa. Zatančila Jana Svobodová, místryně Evropy, zazpívala např. Kateřina Ondryášová, studentka teplické konzervatoře, Jaroslav Parma, student pražské konzervatoře, zahráli Adam Štola, student Ježkovy konzervatoře, Tomáš Borl, Petr Hnilica a Vojtěch Procházka, studenti HAMU, ale na jevišti se předvedli i ti, kterým se umění stalo koníčkem a životní láskou – Eliška Drbohlavová, Jan Budínský, Pavel Dvořák, Vláda Heuler. Vystoupili i současní žáci školy, pěvecký sbor Carmen, divy se děly s videoprojekcí, v doprovodné kapele hrál pan ředitel, pan zástupce Jan Stehlík a Jiří Soukup, gratulovalo se a děkovalo.

Hosté oslav si také se zájmem prohlíželi fotovýstavu v divadelní kavárně, lehkou nostalgii a pousmání vyvolaly zvláště fotografie staršího data. Oslava narozenin pokračovala společenským setkáním bývalých i současných zaměstnanců a přátel.

„Zaznělo mnoho slov, mnoho chvály a mnoho gratulací. Nezbyvá než naplnit číše uměním, trpělivostí a leckdy dřinou a pozvednout je na počest všem, kteří stáveli, staví a snad i stavět budou dílo jménem lounská zuška,“ zakončila přáním líčení oslav umělecké školy Milena Syrovátková, učitelka literárně – dramatického oboru.